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У збірнику зібрані матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції 
«Шляхи удосконалення професійних компетентностей фахівців в умовах сьогодення». У 
матеріалих висвітлено результати наукових та прикладних досліджень з актуальних питань 
щодо особливостей впровадження ключових компетентностей в Новій українській школі та 
підготовка вчителів у системі неперервної освіти; використання цифрових систем та 
застосунків для підвищення рухової активності сучасної молоді; впровадження інноваційних 
освітніх проєктів з метою забезпечення якості освітнього процесу в STEM-освіті; 
особливостей використання психологічних підходів в особистісно професійному зростанні 
фахівців. Розкрито питання з проблем організації фізичної та військової підготовки серед 
військових фахівців та особливості розвитку військово-прикладних видів спорту у закладах 
вищої освіти. 

 
 
Матеріали подаються мовою оригіналу. За достовірність фактів, статистичних та інших 
даних, точність формулювань і висновків несуть відповідальність автори матеріалів. 
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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕТНОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ 
ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 

 

В умовах модернізації змісту освіти України на засадах Болонського 

процесу проблема підготовки майбутніх фахівців у ЗВО є особливо важливою, 

адже модель сучасного компетентного фахівця, конкурентоспроможного на 

ринку праці вкрай затребувана сьогоденням. Адже нині відбувається перехід від 

масово-продуктивних форм і методів викладання до індивідуально-творчих, 

студентоцентричних, коли майбутній фахівець поєднує набуті компетентності зі 

сформованою потребою у неперервній професійній самоосвіті, стає здатним до 

саморозвитку і повноцінної самореалізації в обраній професії впродовж життя. 

Компетентних фахівців розглядаємо як висококваліфікованих, які постійно 

вдосконалюють свій професійний досвід, використовують новітні технології з 

метою оптимізації професійної діяльності.  

Важливим чинником формування компетентного майбутнього фахівця, а 

саме з фізичної культури та спорту, є формування в них професійних (фахових) 

компетентностей, оскільки фахова підготовка є складовою загально-дидактичної 

культури, яка також є основною ланкою загальної структури якостей, що лежить 
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в основі моделі сучасного компетентного фахівця. Л. Рибалко фахову 

компетентність студента розглядає як інтегративну якість, яка включає 

когнітивний, емоційно-ціннісний та практично-діяльнісний компоненти [1, с. 

83].  

З позиції завдань нашого дослідження вважаємо за необхідне виокремити 

чотири блоки умінь студента як майбутнього компететного фахівця [2]:  

− конструктивні вміння (проводити відбір і конструювання 

навчального матеріалу відповідно до завдань навчальної дисципліни);  

− комунікативні вміння (створювати емоційно-творчий мікроклімат у 

процесі навчання; проявляти гнучкість під час навчального процесу; легко і 

швидко спілкуватися; встановлювати ділові контакти);  

− організаційні вміння (організовувати навчальну діяльність, 

розв'язувати проблемні ситуації);  

− аналітичні вміння (проводити психолого-педагогічний аналіз 

виховного процесу; визначати зміни у своїй свідомості та поведінці; 

перебудовувати систему діяльності на основі «зворотного зв’язку»; оцінювати 

результати своєї професійної діяльності, порівнювати свій досвід, робити 

висновки). 

Саме ці вміння складають основу професійних компетентностей 

майбутнього фахівця фізичної культури та спорту. Адже вони ілюструють 

здатності до професійної діяльності [3, с. 289]. 
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